

ВЫЕЗДНОЕ ПРАКТИЧЕСКОЕ ЗАНЯТИЕ



В конце апреля в Научно-исследовательском институте промышленной и морской медицины (НИИ ПММ) состоялось выездное практическое занятие для студентов, обучающихся по международной программе магистратуры «Аварийная готовность и реагирование».

Организаторами данного выездного занятия выступили заместитель директора НИИ ПММ по радиационно-химическим технологиям и цифровизации, а также доцент ВШТБ Сергей Владиславович Натха.

Магистранты Ив Баюбахе, Иван Ирадукунда и Эммануэль Мугиша ознакомились с лабораториями и специализированным оборудованием, применяемым в научных и практических исследованиях. Это оборудование используется для обеспечения радиационной безопасности персонала морского транспорта с ядерными энергетическими установками, а также на предприятиях судостроения и горнорудной промышленности.

Сергей Владиславович отметил: «Такие занятия очень полезны для студентов, так как НИИ ПММ является головной организацией в системе Федерального медико-биологического агентства России по проведению научных исследований в области оценки состояния здоровья персонала и медико-гигиенического обеспечения радиационной безопасности, по надзору за разработкой и эксплуатацией систем вентиляции на предприятиях и объектах госкорпорации «Росатом», эколого-гигиенической оценки состояния окружающей среды и здоровья населения в районах расположения предприятий начального этапа ядерно-топливного цикла».

Выражаем благодарность руководителю Северо-Западного регионального медико-дозиметрического центра НИИ ПММ Сергею Ярмичуку, за помощь в организации выездного занятия!